
Mesaje De Dragoste Noi Mesaje Pt Sot Barbati El Iubit

Cartea de la capătul lumii: la un pas de Paradis: două luni în Noua Caledonie și o săptămână în Vanuatu

Mesaje@ de. dragoste

Fericiți la școală. Totul începe acasă

IUBIRI NESFÂRȘITE... pe LACRIMI de PLUMB

Prețul nesiguranței

Orientări contemporane în psihoterapie și consiliere psihologică

Un mesaj pentru vremurile noastre

Mesaj de departe

Dragoste sub pistol - Dulce răzbunare!

Dragoste pe vremea izolării

O super tristă și adevărată poveste de iubire

Dragoste fara limite

Femeia ascunsă

Te las să pleci

Timpul Căutărilor: Oameni lângă noi

Poveste de pe net-3D

Fiica Reichului - Editura Nemira

Fie-va mila de noi si alte texte civile

Scrisori remarcabile: Iubire

Jurnalul unui iubitor de fotbal

Un mesaj de dincolo de mormânt

Puterea rugaciunii de a invinge frica

METODE ȘI TEHNICI COGNITIV-COMPORTAMENTALE ÎN ABORDAREA AUTISMULUI

?i când m-am trezit, tot peste Dumnezeu am dat

la-ti viata inapoi

Arta razboiului zilnic vol 1

Redescoperirea conversatiei

Dragoste la prima ninsoare

Vanda, între Dorință și Rațiune

These Passing Joys

Povestiri de dragoste

O Poveste de Dragoste

Conspirațiile NASA. Adevărul din spatele aselenizărilor, fotografiilor cenzurate și Chipului de pe Marte

Supraviețuirea sufletului

Cu dragoste,

Dragoste interzisă

Un viitor pe care îl putem iubi

Istoria - contribuții în căutarea unui nou mesaj

Dacă nu zidește Domnul o casă

Poetul la Castel - Eugen Evu

Mesaje De Dragoste Noi Mesaje Pt Sot Barbati El Iubit

Downloaded from blog.gmercyu.edu by guest

FRIDA JONAH

Cartea de la capătul lumii: la un pas de Paradis: două luni în Noua Caledonie și o săptămână în Vanuatu Scriptum

Prin drama socială `Și când m-am trezit, tot peste Dumnezeu am dat`, pătrundem în interiorul sufletului și experiențelor nelămurite ale unui bărbat aflat la vârsta marilor trăiri. Figura centrală care domină, este, evident, cea a lui Daniel, personaj complex, posedat de un ego puternic, sentimentele sale nelămurite, gândurile antagonice și stările de totală interiorizare, introducându-ne în lumea incurcată a genului confuz. În jurul său evoluează personaje aparent comune, fără o prea mare semnificație, la o primă vedere, care, însă, contribuie decisiv și gradual, în cele din urmă, în ceasul concluziilor finale, la conduita și drumul ales de personaj.

Mesaje@ de. dragoste Dorina Stanciu

Dragoste pe vremea izolării este o altfel de carte. O altfel de poveste. O poveste pe care tu, dragă cititorule, o vei reconstitui singur pe parcursul lecturii celor 50 de scrisori. Sunt 50 de zile de izolare și tot atât de multe scrisori. Câte una pe zi, trimisă persoanei dragi care este undeva departe, în altă țară. O poveste de dragoste și o poveste de viață. O relație frumoasă, supusă acum celui mai mare test, al separării forțate. Fiecare scrisoare dezvăluie o altă latură, iar parcurgerea lor este o călătorie emoționantă în lumea iubirii. O iubire care acum, datorită perioadei de izolare, nu mai

există decât la distanță, atunci când dorul devine sfâșietor și trecutul, atât frumos, lasă locul prezentului urât. Una dintre rarele ocazii în care este mai bine să trăiești din amintiri. Dar cartea nu este numai o poveste. Citind-o vei descoperi lucruri pe care le poți pune în practică și în relația ta. Fiind coach, nu am putut să nu includ și lecții de viață pe care ți le ofer cu drag, aspecte care îți pot fi de folos pentru a avea o relație mai profundă și mai fericită. Sunt lucruri simple, atât de simple încât avem tendința să le ignorăm, dar asta nu le face mai puțin importante. Iar fericirea vine în stropi de lucruri simple, așa cum scriam în cartea Un bărbat iubește mai mult decât o femeie. Am spus mereu că dragostea este cel mai frumos lucru care merită trăit, indiferent de forma sub care apare ea. Dragoste pe vremea izolării este ea însăși iubire. Nu poți scrie o carte fără să o iubești. Fără să îi iubești personajele. Și fără să îți iubești cititorii. Iar acum te invit să descoperi, zi de zi, scrisoare de scrisoare, povestea unei iubiri cu totul speciale.

Fericiți la școală. Totul începe acasă Editura Mica Valahie

Doi tineri care abia s-au cunoscut și un hotel misterios, ale cărui scări nu funcționează. O statuie care fură dulciuri atunci când n-o vede nimeni, și o femeie desfigurată de un accident nefericit, care descoperă că până la urmă frumusețea rezidă exclusiv în ochii privitorului. Timp de citire: aproximativ o jumătate de oră. Mă întorc către ea, schițând jumătate de gest de-a o lua de mână, apoi renunț, oferindu-i brațul așa cum cred eu că se făcea odinioară la curtea regilor Franței. Pentru un moment, regret că nu am o pălărie cu panaș să o pot scoate în semn de omagiu. He-he, ar fi fost o scenă bună pentru o rubrică specială în ziarul local, una intitulată "Perle din sesiunea pentru repetenți", îmi spun, pufnind în răs la gândul cum mi-ar fi stat cu rucsac pe umeri și pălărie cu pene de struț pe cap. Cel mai probabil, nu mă lăsau să ies de pe peronul gării. Mă legau de stativul pentru

biciclete, să fie siguri că nu scap.

IUBIRI NESFĂRȘITE... pe LACRIMI de PLUMB FriesenPress

Psihoterapia și consilierea psihologică, aflate la granița dintre știință și artă, sunt domenii de interes relativ noi, avându-și originile la finele secolului al XIX-lea, în tumultul acelor vremuri marcate de descoperiri, inovații și de o marcantă curiozitate. Departe de a-și fi încheiat dezvoltarea, cele două discipline continuă să se îmbogățească, să crească, profitând de aportul științelor conexe și de datele extrase din practica clinică. De aceea, un volum care tratează orientările moderne din psihoterapie și consiliere psihologică este mai mult decât binevenit, este un element necesar pentru instrumentarul specialiștilor din aceste domenii, fie ei la început de drum sau practicieni cu experiență. Volumul de față trece în revistă, printre altele, abordările de tip psihodinamic, cognitiv-comportamental, experiențial, paradoxal, rațional-emoțiv, constructivist, incluzând și terapia prin mindfulness sau cea prin acceptare și angajament. Tratatul se bazează pe cele mai noi cercetări în domeniu și conține numeroase cazuri clinice, foarte de utile în deprinderea și aprofundarea cunoștințelor privitoare la tratarea sufletului omenesc. Principalul obiectiv al psihoterapiei și al consilierii psihologice constă în producerea unor schimbări care îi vor permite clientului să pună în practică o adaptare mai eficientă și mai stabilă la mediul înconjurător... Ele mizează pe crearea și dezvoltarea unei relații interpersonale între client și psihoterapeut sau consilier. - I. Holdevici și B. Crăciun Există o serie de elemente comune diverselor orientări psihoterapeutice și de consiliere psihologică, însă nu trebuie trecute cu vederea nici deosebirile dintre ele, rezultat al tendinței fondatorilor de sisteme psihoterapeutice/de consiliere de a se delimita de celelalte orientări, fapt datorat de multe ori contextului cultural. - I. Holdevici și B. Crăciun

Prețul nesigurantei iUniverse

Frica iti afecteaza viata de zi cu zi, iti fura pacea si-ti strica somnul? Vestea buna este ca poti fi eliberat de aceasta frica daunatoare! Traim zile in care frica a ajuns sa capete proportii epidemice. Frica ne afecteaza din punct de vedere psihic, emotional si fizic. Ne slabeste si ne imbolnaveste mintea, trupul si sufletul. Patrunde in relatii si in munca noastra. Ne inrobeste. In Puterea rugaciunii de a invinge frica, Stormie Omartian, o supravietuitoare a abuzului terifiant de care a avut parte in copilarie, ne asigura ca acest gen de frica distructiva si paralizanta nu vine de la Dumnezeu si putem fi eliberati de orice frica daunatoare daca ne indreptam inima si mintea spre adevarurile incurajatoare ale Cuvantului lui Dumnezeu. Pe masura ce te increzi in puterea lui Dumnezeu de a invinge frica, vei descoperi care este diferenta dintre frica pe care Dumnezeu nu vrea sa o avem, frica pe care Dumnezeu ingaduie sa o avem si frica pe care El vrea sa o avem. Invata cum sa-l ceri lui Dumnezeu in rugaciune putere, dragoste si gandire sanatoasa. Despre autoare Stormie Omartian este autoarea seriei bestseller Puterea rugaciunii (peste 37 de milioane de exemplare vandute). Pasiunea ei este aceea de a-i ajuta pe oameni sa-L cunoasca si sa-L iubeasca pe Dumnezeu intr-un mod profund si sa descopere puterea rugaciunii de a le transforma viata din temelii. Stormie si sotul ei, Michael, sunt casatoriti de peste patru decenii, au trei copii adulti si locuiesc in Nashville. Cuprins Cuvant inainte 1.Ce ne poate face frica? Frica poate patrunde in mintea noastrasi sub pielea noastra Frica poate deveni o obsesie Frica se poate transforma in intrebari de genul „Dar daca...?”, preschimbandu-ne viata intr-un calvar Recunoasterea fricii poate fi primul nostru pas spre libertate 2. De ce ne temem cel mai mult? Frica de spatii mici, intunecate side vietatile infricosatoare care se pot gasi in ele Frica de raul din jurul nostru si de neputinta noastra de a-l combate Frica de a fi nesemnificativ, neimportant sau invizibil Frica de oameni si frica de a fi respinsi Frica de a vorbi in public Frica de durere si suferinta fara sfarsit 3. Ce spune Biblia despre frica? Dumnezeu te apara atunci cand cauti protectia Lui Dumnezeu te elibereaza de frica si anxietate Dumnezeu iti da putere sa vezi situatia din perspectiva Lui Dumnezeu te ajuta cand iti este teama ca nu te vei descurca pe cont propriu Dumnezeu te invita in Imparatia Lui atunci cand tu il inviti in inima ta Dumnezeu te asigura ca toate lucrurile sunt posibile atunci cand crezi in El Dumnezeu te calauzeste prin Duhul Sau Dumnezeu te iubeste si esti valoros in ochii Lui 4. Care este frica pe care Domnul ingaduie sa o experimentam? Nu presupune nimic; nu considera ca le stii pe toate Nu ignora discernamantul pe care ti l-a dat Dumnezeu Nu minimaliza frica de a fi hartuit Preda-te lui Dumnezeu fiind gata sa faci ceea ce El iti spune sa faci Lasa Duhul Sfant sa rodeasca in viata ta 5. Care este frica pe care Dumnezeu vrea s-o avem? Beneficiile fricii de Domnul Adevarul despre oamenii cu frica de Dumnezeu Beneficiile intelepciunii duhovnicesti Adevarul despre intelepciunea lui Dumnezeu in contrast cu intelepciunea lumii 6. Ce trebuie sa gandim, sa spunem si sa cerem in rugaciune atunci cand ne este frica? Gandeste-te la valoarea rugaciunii constante si perseverente Gandeste-te la valoarea inchinarii inaintea lui Dumnezeu Gandeste-te la valoarea Duhului Sfant care te ajuta sa te rogi Gandeste-te la valoarea marturisirii credintei tale in Isus Gandeste-te la valoarea innoirii mintii tale in fiecare zi Douazeci de lucruri la care sa te gandesti, pe care sa le spui si pentru care sa te rogi atunci cand iti este frica 7. Ce ar trebui sa facem atunci cand ne este frica de ceva? Fa orice gand captiv ascultarii de Cristos Incredinteaza-l Domnului tot ceea ce faci Hotaraste-te sa te increzi in Dumnezeu si nu in frica pe care o simti Exprima-ti dragostea pentru Dumnezeu prin lauda si inchinare Alege sa gandesti lucruri bune Roaga-L pe Dumnezeu sa-ti arate daca este ceva ce trebuie sa-l marturisesti Fii un implinitor al Cuvantului Multumeste-l lui Dumnezeu pentru tot ce a facut pentru tine Citeste Cuvantul lui Dumnezeu in fiecare zi pana te vei simti eliberat de frica Arata-ti dragostea pentru Dumnezeu traind asa cum ti place Lui Refuza sa faci orice lucru care ti-ar compromiteumblarea cu Dumnezeu Roaga-te si nu te da batut Roaga-te rugaciunea pe care Isus ne-a invatat s-o spunem Roaga-L pe Dumnezeu sa te ajute sa le arati dragoste oamenilor din jurul tau Participa la Cina Domnului in amintirea Lui Roaga-L pe Dumnezeu sa-ti arate voia Lui pentru viata ta Spune-i cuiva ce a facut Dumnezeu pentru tine larta-i pe ceilalti si nu fa planuri de razbunare Alege sa nu ii judeci pe ceilalti Daruieste-l lui Dumnezeu si altora, ca astfel sa-ti strangi comori in cer 8. Care sunt strategiile dusmanului de a aduce frica in viata noastra? Strategia dusmanului este sa fure, sa injunghie si sa distruga Strategia dusmanului este sa devoreze Strategia dusmanului este sa-i convinga pe oameni sa creada minciunile lui Strategia dusmanului este sa aduca condamnare Pentru a contracara strategiile dusmanului, realizeaza ca tu deja esti implicat in razboi Pentru a contracara strategiile celui rau, departeaza-te de rau Pentru a contracara strategiile dusmanului, bazeaza-te pe puterea Duhului Sfant Pentru a contracara strategiile vrajmasului trebuie sa stii ca nimeni nu este sfant in afara de Domnul Pentru a contracara strategiile vrajmasului, mergi la lupta in rugaciune Pentru a contracara strategiile vrajmasului, exercita autoritatea pe care ti-a dat-o Isus Pentru a contracara strategiile vrajmasului, nu te indeparta de adevar Pentru a contracara strategiile vrajmasului, impotrивeste-te lui Pentru a contracara strategiile vrajmasului, imbraca toata armura lui Dumnezeu 9. Ce ne poate ajuta sa biruim frica de moarte? Asigura-te ca numele tau este scris inCartea Vietii Mielului Gandeste-te ca Isus a biruit moartea si iadul pentru tine Asigura-te ca ai o inima curata si un duh potrivit in tine Nu uita ce spune Biblia despre moarte si cer Vei avea inima plina de bucurie atuncicand cerul va fi real in mintea ta Nu te teme de vremea

sfarsitului 10. Ce ne poate ajuta sa nu ne mai temem de viitor? Nu te complac in autocompatimire Hotaraste ce vei crede si fii consecvent Determina azi care va fi viitorul tau Cinci lucruri pe care nu trebuie sa le uiti atunci cand te gandesti la viitorul tau De fapt, ce inseamna sa ai un viitor bun? Nu asculta de oamenii fara Dumnezeu care-ti prezic viitorul Viitorul tau este cu Domnul Alearga in cursa care-ti sta inainte alaturi de Dumnezeu stiind ca El te-a pregatit pentru victorie

Orientări contemporane în psihoterapie și consiliere psihologică Nemira Publishing House

Lucrarea de față își propune o radiografiere a problematicei autismului, a schimbărilor care se petrec odată cu aflarea veștii existenței unui copil cu autism în familie, a metodelor de intervenție recuperativ-terapeutice și a tehnicilor de consiliere a părinților.

Un mesaj pentru vremurile noastre Dan Radoiu

Administrația Națională pentru Aeronautică și Spațiu (NASA) a fost înființată pe 29 iulie 1958. Încă din primele zile, aceasta s-a aflat în avangarda eforturilor de explorare a spațiului cosmic, iar rezultatele acestora s-au văzut în misiunile selenare Apollo, în stația spațială Skylab, precum și în naveta spațială, așa cum o știm noi astăzi. De-a lungul timpului, de NASA au fost legate multe operațiuni de mușamalizare și ascundere a adevărului la cele mai înalte niveluri. Iată câteva dintre faimoasele „secrete” păstrate de NASA: Ipoteza că aselenizările Apollo din perioada 1969-1972 au fost, de fapt, simulate, ca parte a efortului de a demonstra superioritatea militară și tehnologică față de fosta Uniune Sovietică.Controversatul „Chip uman de pe Marte” – despre care mulți cred că ar fi o structură sculptată, creată în trecutul îndepărtat de marțienii indigeni, care între timp au dispărut.Numele informatorilor secreți din cadrul NASA care au încercat să deconspire cele mai strășnic păzite secrete ale organizației cu privire la interacțiunile dintre guvernul american și extraterestri. Cuprins: Mulțumiri Introducere Implicarea extraterestrilorDe la Mercury la GeminiPrăbușirea de la KecksburgApollo. Zboruri imagineare?Conexiunea cu Zona 51O epidemie de origine extraterestrăEuropa anilor 1970Frații din spațiuMac Tonnieș față în față cu marțieniiOZN-uri prăbușite în BoliviaSabotarea navetelor spațialeRăpirile extraterestre și NASAMonștrii NASADeschiderea dosarelor X ale NASARoswell și astronautulFotografii cenzurateAtacul computerelor NASA Concluzie: Trecut, prezent și viitor Note Bibliografie

Mesaj de departe Scriptum

Omagiu M riei Sale, Citorul Motto: E vreme de suflet, de ridicat un altar, / E vreme de adunat din istoria ta, pagini de sanctuar; / Ca pas rea care se ntoarce din departe / La vechiul cuib, cuminte / Vino cu mine înapoi, s facem o carte Din aduceri aminte (Benone Burtescu Adu- i aminte). De-a lungul anilor, am primit multe telefoane de la cititori. i tot de la cititori p strez mald re de scrisori. Pe cei mai mul i nu i-am v zut niciodat . Le-am cunoscut îns în elepciunea i frumuse ea lor sufleteasc . Telefoanele i scrisorile primite de la ace ti sensibili consumatori de art , le-am sim it ca pe ni te bucurii trec toare, dar deosebit de stimulative, în acele momente ale scrisului meu. Oricât m-a str dui, nu mai pot retr i acele clipe de bucurie, cu intensitatea i ritmul b t ilor inimii mele de atunci. Faptul de a putea împ rt i o parte dintre bucuriile i gândurile transmise pe calea undelor i a scrisorilor, îmi d sentimentul utilit ii i al comuniunii, al continuit ii i al împlinirii unei datorii sacre fa de lumea în care sunt fericit c mai tr iesc. i dac ast zi, mai mult ca oricând, avem nevoie de bucurii, de ce nu am purcede a ne recrea pe noi în ine, cu ideile i bucuriile noastre, r spl tindu-ne unii pre al ii? Exilul a însemnat pentru mine, mai presus de orice, libertatea de a m exprima. Dar aceast libertate nu ar fi fost suficient , dac scrisul meu nu ar fi g sit acel imens suport din partea cititorilor. Pe ei i-am c utat de la început i m-am bucurat când i-am descoperit, în familie, printre prieteni i cunosc u, printre editorii sensibili care m-au publicat, dar mai ales printre abona ii i cump r torii de ziare, reviste i c r i, sau pur i simplu, printre miile de necunoscu i din lumea cea mare. Scriind toate acestea, nu vreau decât s aduc un omagiu no iunii de cititor, autor sau neautor, în eles deopotriv ca spirit însetat de Adev rul con inut în Lumina Cuno tin ei . Acestor iubitori ai luminii din cuvânt, le datorez cu prisosin rândurile de fa , pe care le voi întrerupe cu subtitluri inspirate din convorbiri i scrisori memorabile. Din Youngstown, Ohio, am primit ni te cuvinte generoase, îns o ite de îndemnuri, cu o delicat nuan cre tin : M-am bucurat s primesc aceste c r i de la Dumneavoastr i m-ar bucura mult s tiu c mai scrie i i l sa i muza s vorbeasc . Acum, mai mult ca oricând, to i avem nevoie de hran spiritual . Ferice de cel ales s aduc această hran Cu dragoste în Domnul Hristos! Pr. Remus Bleahu . V mul umesc, P rinte! Cuvintele Sfin iei Voastre m inspir i îmi dau putere s ignor propria-mi suferin i s -mi reiau scrisul, acum, dup aproape trei luni de întrerupere. C ci ce ar putea fi mai folositor pentru cei ce m citesc i pentru cei ce scriu, ca i mine, decât s le ofer o parte din bucuria bucuriei mele de a mai tr i? Au trecut mul i ani de când primesc i citesc literatur scris de exila i români de pe diferite meridiane ale planetei. Sunt profund impresionat de talentul multora dintre ace ti autori, ca i de valoarea scrierilor ce le semneaz , multe dintre ele fiind publicate în regie proprie, deci prin eforturi de renun are la priorit i de ordin personal i ignorând riscul de a nu fi recenza i la vreme, de critica literar . Iat de ce mi-am f cut eu însumi o misiune din a aduce, într'un timp cât mai scurt, asemenea autori, în aten ia publicului cititor de aici i din ar . O asemenea lucrare a avut ca efect imediat, o mai mare fluen a scrisorilor ce le-am primit. Insemn rile din această carte sunt rezultatul unui proiect mai vechi, cuprinzând idei de interes general, ce ar putea interesa un public mai larg, doritor s cunoasc ceva despre preocup rile spirituale din comunitatea româno-american i di alte comunit i române ti din lume.

Dragoste sub pistol - Dulce răzbnare! Scriptum

Timpul Căutărilor este în egală măsură o dramă, o poveste de dragoste, un roman social, un roman polițist și un roman liric. Timpul Căutărilor este o dramă despre viețile intersectate a două pesonaje, o fată de șaisprezece ani și un bărbat de treizeci și cinci de ani. Bărbatul suferă într-o căsnicie nefericită, cu o soție plictisită; fata suferă, de asemenea, în legătură cu școala, cu părinții și cu misterul unui comunicator de pe internet, care participă la o petrecere pivot la ea acasă. Ce se întâmplă cu ei? Timpul Căutărilor explorează cu mare pasiune misterele bogate în trăiri adânci ale relațiilor dintre oameni. Printr-o serie de „lentile”, inclusiv religioase și filozofice, această carte extrem de originală, de eseuri și poezie, țese o narațiune convingătoare pentru a contempla aceste subiecte.

Dragoste pe vremea izolării Editura Trei SRL

"Un debut electrizant, cu un final absolut imprevizibil." - Booklist Rebecca nu știa că iubirea este posibilă până să-l întâlnească pe Paul, un bărbat însurat al cărui trecut e la fel de îndurerat ca al ei. Atrăși irezistibil unul de celălalt, cei doi sfârșesc prin a fi împreună, având sentimentul că sunt perechea perfectă. Dar, douăzeci de ani mai târziu, secretele sumbre care i-au făcut să se apropie ajung să le distrugă căsnicia. Amândoi au aventuri, dar relația lui Paul cu ultima lui amantă scapă de sub control. În plus, prima lui soție îl urmărește cu tot mai multă insistență, iar Rebecca descoperă planul elaborat al lui Paul de a-și construi o nouă viață. Și, cu toate că ajunge victima dependenței de opioide, Rebecca pune și ea la cale un plan

O femeie în suspans

O femeie în suspans, deGustav Klimt,1917

O femeie în suspans

O femeie în suspans

O femeie în suspans

O femeie în suspans

O femeie în suspans

O femeie în suspans

O femeie în suspans

O femeie în suspans

O femeie în suspans

O femeie în suspans

O femeie în suspans

O femeie în suspans

O femeie în suspans

malefic, unul care ar putea fi fatal. Ce urmează e un joc imprevizibil și elegant de-a șoarecele și pisica, o poveste tulburătoare despre infidelitate și neîncredere, care te ține în suspans până la surprinzătoarea răsturnare de situație din final, făcându-te să te întrebi cât de bine îți cunoști partenerul de viață. "O saga maritală atât de sumbră, încât, prin comparație, Fata dispărută de Gillian Flynn pare povestea de dragoste a deceniului." - Entertainment Weekly "Până și cei mai abili cititori de thrillere, care se mândresc că pot ghici finalul unui roman, vor fi incapabili să anticipeze deznodământul Femeii ascunse. Debutul celor doi autori are o intrigă foarte complexă, presărată cu umor negru de foarte bună calitate." - Shelf Awareness for Readers "Povestea este spusă din puncte de vedere alternative, fiecare dintre ele dezvăluind detalii și secrete care adâncesc misterul și te fac să citești cartea pe nerăsuflate." - B&N Reads

O super tristă și adevărată poveste de iubire Editura NICULESCU

Traducere de Teodora Maftei Sherry Turkle, profesoară de științe sociale la MIT și specialistă în domeniul tehnologiei informației și comunicării, ne arată că există cel puțin o victimă neașteptată a dependenței noastre de tehnologie. Folosirea excesivă a mijloacelor digitale de comunicare a dus la scăderea calității conversațiilor directe și a relațiilor umane, împiedicându-ne să aprofundăm informațiile și să-i ascultăm cu adevărat pe ceilalți. Redescoperirea conversației este o lectură obligatorie pentru toți cei interesați de modul în care tehnologia ne influențează viața și de felul în care ne putem reconecta cu semenii la un nivel mai profund. „Un îndemn către prețuirea intimității comunicării directe și spontane.” — Kirkus

„Redescoperirea conversației ne reamintește ce riscăm să pierdem atunci când dispozitivele pun stăpânire pe conversația directă și, de asemenea, că nu este prea târziu ca să învingem aceste obiceiuri proaste.” — Seattle Times
„Pledoaria mea nu este împotriva tehnologiei, ci în favoarea conversației. Ne scapă din vedere multe discuții necesare atunci când ne împărțim atenția între oamenii de lângă noi și universul din telefon sau atunci când o îndreptăm spre ecran în loc să ne rezervăm un moment de liniște. Ne-am convins singuri că navigarea pe internet este totuna cu reveria, că ne oferă aceeași intimitate pentru autorefecție, dar nu e așa. E momentul să așezăm tehnologia acolo unde trebuie și să redescoperim însemnătatea conversației.” — SHERRY TURKLE

Dragoste fara limite Zion Christian Publishers

Cine nu a dus o adevărată luptă pentru efectuarea temelor de către copii? Cine este scutit de stres înainte de înscrierea copilului la școală sau înainte de un examen? Cine este mulțumit de sistemul de învățământ? Cine nu visează să-și vadă copilul (re)trăind bucuria de a învăța? IATĂ O VESTE BUNĂ: FERICIREA LA SCOALĂ ESTE POSIBILĂ! IAR ACEASTA ÎNCEPE ACASĂ. Respectând personalitatea și nevoile copilului, această carte propune o abordare educațională care acordă o pondere mai mare rolului părinților, astfel încât aceștia să ajute copilul pentru exprimarea mai ușoară a aptitudinilor sale. Autoarea ne invită: - să îndrăznim să gândim și să facem lucrurile altfel (reducând presiunea pe care o punem asupra copiilor noștri) - să descoperim tipurile de inteligență ale copilului nostru (vizuală, auditivă, chinetestică...) pentru a-i oferi metode de lucru eficiente - să-l stimulăm și să-l încurajăm în mod pozitiv - să facem din el o persoană care reușește, autonomă și împlinită. Bogată în repere educative și instrumente practice, această carte valoroasă se bazează pe modele pedagogice variate și testate (Montessori, Freinet, Dolto, Salomé).

Femeia ascunsă Humanitas SA

Iubirea este unul din darurile divine primite de noi, pentru a ne reaminti ca suntem oameni. Un dar ce cuprinde-n el toata culoarea universului, sub forma unui curcubeu ce ne invaluiе sufletul! Poveste de pe net-3D sau Cartea iubirii, este prima carte din Proiectul literar Păcatele vouinței. O poveste de dragoste născută pe internet și trăită aievea, în România, Slovacia și Ungaria. O carte despre dorință, dăruire, pasiune și iubire, sub semnul runei Perthro și al curcubeului!Motto: Uneori între agonie și extaz e clipa, dulcea clipă a iubirii!

Te las să pleci Humanitas SA

ISTORIE – DRAGOSTE – FAMILIE- NAZISM – AL DOILEA RĂZBOI MONDIAL DACĂ ȚI-A PLĂCUT: Tatuatorul de la Auschwitz de Heather Morris Hoțul de cărți de Marcus Zusak Toată lumina pe care nu o putem vedea de Anthony Doerr Necunoscuta din Berlinul de Est de Immanuel Mifsud Cum alegi între loialitatea față de țară și o iubire care te poate distruge? Leipzig 1930. Hetty Heinrich este fiica unui înalt ofițer nazist și sora unui pilot Luftwaffe crescut cu dorința arzătoare de a-și juca rolul în gloriosul Reich de O Mie de Ani. Crede cu ardoare în țara ei și în omul care o conduce. Dar asta până când îl reîntâlnește pe Walter prietenul ei evreu din copilărie care îi aruncă în aer toate certitudinile. Cei doi încep o poveste de dragoste care le pune viața în pericol odată ce valul de antisemitism devine un tsunami. Ca să-l salveze pe Walter Hetty va trebui să sacrifice totul – iubirea de țară legăturile de familie poate chiar propria viață. RECOMANDĂRI „Bazată pe o cercetare istorică minuțioasă și minunat scrisă cartea aduce în prim-plan o poveste de dragoste pasională pe fundalul unei societăți ajunse la marginea prăpastiei. O lectură realistă convingătoare și care te lasă cu multe întrebări dificile.” Nikola Scott „O poveste fascinantă despre nazismul văzut din interior în care îndoctrinarea oarbă e transformată în eroism de puterea dragostei.” Sharon Maas „O călătorie superbă extrem de emoționantă în tumultul și tragedia celui de-al Doilea Război Mondial.” Karen Harper

Timpul Căutărilor: Oameni lângă noi Zion Christian Publishers

Epistolele I și II către Tesalonicieni: Un mesaj pentru vremurile noastre este un comentariu complet, verset cu verset, al epistolei lui Pavel către biserica din Tesalonic. Rev. Caram intră în detaliu privitor la luptele și greutățile cu care s-a confruntat biserica în timpul Imperiului Roman, cât și mesajele contradictorii despre cea de-a doua venire a Domnului Isus Hristos, care circulau prin biserici. Această carte vă va oferi sfaturi practice despre cum ne putem pregăti pentru a-L întâlni pe Domnul, atunci când va reveni.

Poveste de pe net-3D Scriptum

Natalie Franklin, o tanara americana de origine romana, isi aduce mama grav bolnava in Romania, ca sa-i indeplineasca o ultima dorinta, aceea de a-si trai cele din urma zile de viata si de a fi ingropata in cimitirul din oraselul ei natal, de unde sa poata privi campul de maci pentru tot restul eternitatii. Secrete si intrigi cu parfum macabru se intreprund si se deconspira unele pe altele. Peste mixtura lor plina de suspans, straluceste criant o iubire pasionala, intensa, guvernata pe alocuri de atractie fizica fatala, gelozie si obsesie, dar in fond sincera si completa - dragostea dintre Natalie si Liviu.

Fiica Reichului - Editura Nemira eBookIt.com

Leonard (Lenny) Abramov, fiul unor imigranți ruși de clasă mijlocie, are aproape patruzeci de ani, o mentalitate învechită și nu se remarcă prin nimic. El se îndrăgostește de tânăra Eunice Park, o coreeano-americană care se chinuie să-și găsească un drum în viață și să depășească traumele

O femeie în suspans

O femeie în suspans

O femeie în suspans

O femeie în suspans

O femeie în suspans

O femeie în suspans

O femeie în suspans

O femeie în suspans

O femeie în suspans

O femeie în suspans

O femeie în suspans

O femeie în suspans

O femeie în suspans

O femeie în suspans

O femeie în suspans

O femeie în suspans

O femeie în suspans

O femeie în suspans

O femeie în suspans

O femeie în suspans

O femeie în suspans

O femeie în suspans

O femeie în suspans

O femeie în suspans

O femeie în suspans

O femeie în suspans

O femeie în suspans

O femeie în suspans

O femeie în suspans

O femeie în suspans

O femeie în suspans

O femeie în suspans

O femeie în suspans

O femeie în suspans

O femeie în suspans

O femeie în suspans

O femeie în suspans

O femeie în suspans

O femeie în suspans

O femeie în suspans

O femeie în suspans

O femeie în suspans

O femeie în suspans

O femeie în suspans

O femeie în suspans

O femeie în suspans

O femeie în suspans

O femeie în suspans

O femeie în suspans

O femeie în suspans

O femeie în suspans

O femeie în suspans

O femeie în suspans

O femeie în suspans

O femeie în suspans

O femeie în suspans

O femeie în suspans

O femeie în suspans

O femeie în suspans

O femeie în suspans

O femeie în suspans

O femeie în suspans

O femeie în suspans

O femeie în suspans

O femeie în suspans

O femeie în suspans

O femeie în suspans

O femeie în suspans

O femeie în suspans

O femeie în suspans

O femeie în suspans

O femeie în suspans

O femeie în suspans

O femeie în suspans

O femeie în suspans

O femeie în suspans

O femeie în suspans

O femeie în suspans

O femeie în suspans

O femeie în suspans

O femeie în suspans

O femeie în suspans

O femeie în suspans

O femeie în suspans

O femeie în suspans

O femeie în suspans

O femeie în suspans

O femeie în suspans

O femeie în suspans

O femeie în suspans

O femeie în suspans

O femeie în suspans

O femeie în suspans

O femeie în suspans

O femeie în suspans

O femeie în suspans

O femeie în suspans

O femeie în suspans

O femeie în suspans

O femeie în suspans

O femeie în suspans

O femeie în suspans

O femeie în suspans

O femeie în suspans

O femeie în suspans

O femeie în suspans

O femeie în suspans

O femeie în suspans

O femeie în suspans

O femeie în suspans

O femeie în suspans

O femeie în suspans

O femeie în suspans

O femeie în suspans

O femeie în suspans

O femeie în suspans

O femeie în suspans

Salvarea 13 Capitolul 1: Pauza de un minut 19 Capitolul 2: Detasare benevola 27 Capitolul 3: Frumuseti coplesitoare 41 Capitolul 4: Simpla deconectare 51 Capitolul 5: Bunatate fata de noi insine 63 Capitolul 6: Ingaduie-ti perioade de tranzitie 73 Capitolul 7: Iesi afara 85 Capitolul 8: Aminteste-ti pe Cine iubesti 99 Capitolul 9: Predarea eului nostru 111 Capitolul 10: Ingrijirea locurilor neglijate ale sufletului tau 127 Capitolul 11: Darurile memoriei 143 Capitolul 12: Crede! 155 Capitolul 13: Viata tainica a lui Dumnezeu in tine 167 Capitolul 14: Lucrurile simple de fiecare zi 179 Rugaciunea zilnica 191

Aprecieri pentru aceasta carte X Ia-ti viata inapoi atentioneaza cu privire impactul pe care ritmul necrutator al societatii si obsesia pentru retelele sociale il poate avea asupra ta. John Eldredge insusi recunoaste: „Sufletul meu pur si simplu nu poate trai viata la viteza telefoanelor mobile. Lumea a luat-o razna de tot si incearca sa ne ia si sufletele cu ea.” Dar viata ta poate fi innoita daca esti dispus sa accepti ajutorul lui Isus. Eldredge propune cateva practici simple: pauze de un minut, scaldarea in frumusetea miraculoasa a naturii, deconectarea de la tehnologie, practicarea bunavointei fata de ceilalti si de sine – si arata cum poti sa implementezi aceste obiceiuri in programul tau zilnic. Experimentarea sentimentelor, chiar si a celor inconfortabile, si stabilirea unor criterii de referinta sanatoase sunt practici atat de necesare pentru a preveni caderea „in ritmul nebunesc al acestei lumi”. Pe masura ce sufletul tau este vindecat si restaurat, se va potrivi din ce in ce mai putin in nebunia acestor vremuri si singura salvare viabila care sa-ti incetineasca ritmul vietii pentru a-ti duce la indeplinire menirea este „mai mult din Dumnezeu”. Pentru ca indiferent cat am gustat din Dumnezeu, vom afla cu surprindere ca avem nevoie din nou de El si maine. —Publishers Weekly X Nu te lasa amagit de dimensiunea acestei carti. Poate parea „subtirica” in comparatie cu alte carti pe care le citesti, dar impactul ei este unul mult mai mare decat ai putea crede. Si nu te lasa amagit nici de subiectul dezbaturat. S-ar putea sa te gandesti ca nu ai nevoie de o carte care sa-ti spuna sa-ti inchizi telefonul. Mai gandeste-te o data. AI NEVOIE de aceasta carte mai mult decat iti poti imagina. X Aceasta carte este plina de modalitati

Related with Mesaje De Dragoste Noi Mesaje Pt Sot Barbati El Iubit:

- Anatomy 2 Final Exam : [click here](#)

practice de a nu te lasa atras in iuresul lumii. Te va constientiza cu privire la modul in care lumea cu tot zgomotul ei te-a distras cu usurinta de la ceea ce este cel mai important si te va reorienta catre locul in care poti avea cel mai mare impact. Recomand cu drag aceasta carte sufletului care este obosit/impovarat/inecat de toate atacurile zilnice ale lumii. Sufletul tau iti va multumi! X John Eldredge nu numai ca reuneste cercetarile care vizeaza anxietatea si ritmul de viata neiertator induse de folosirea proasta a telefoanelor destepte, dar ne si indreapta atentia catre o viata de comuniune cu Dumnezeu, linistindu-ne inimile si lasand prezenta si frumusetea lui Dumnezeu sa ne refaca sufletele in aceasta perioada tumultoasa a istoriei omenirii. X Mesajul acestei carti incepe atat de simplu: Deconecteaza-te. Ia o pauza de un minut. Este primul pas; si pe masura ce urmezi calea pe care o propune John Eldredge, iti dai seama ca inveti cum sa-ti ingrijesti sufletul. Si ce poti avea mai de pret decat sufletul tau?

Jurnalul unui iubitor de fotbal Lulu.com

Comentariile lui Cristian Topescu impletite cu turneul final de vis al nationalei României m-au făcut să vreau un singur lucru: să ajung și eu comentator și să pot trăi pe viu meciuri de neuitat. Așa am absolvit Școala Superioară de Jurnalistică în 2003, an în care mi-am realizat și un prim vis: acela de a comenta un meci de fotbal în direct. Se întâmpla la TV Sport, actualul sport.ro. Partida, Arsenal – Everton 2-0. De atunci până în prezent am adunat peste 1700 de meciuri comentate, fie din studio, fie de pe stadion. Printre ele, două finale de Champions League, câteva dintre cele mai așteptate derby-uri din Europa, Barcelona – Real Madrid, AC Milan – Inter sau Arsenal – Manchester United, precum și Clasicul României, Steaua – Dinamo. Inevitabil, când ești într-o asemenea situație, trebuie să înfrunți și criticile și cele mai grobiene înjurături. Știu că stilul meu vulcanic, mai sud-american, nu este pe placul tuturor, însă eu cred că mi se potrivește cel mai bine. Consider că un comentator trebuie să transmită emoția și pasiunea din timpul unui meci tocmai pentru a-l face pe telespectator să se simtă ca și cum ar fi pe stadion. Cert este că pe nimeni nu lasă indiferente comentariile mele. Ori plac, ori ba! Bogdan Socol